

сжщества помагатъ на хората отъ земята, даватъ имъ условия за новъ животъ. Запримѣръ, ако убиятъ нѣкого, веднага отъ възвишения свѣтъ слизатъ утешители и започватъ да го успокояватъ, че ще му дадатъ подобри условия, да се върне на земята и да продължи работата си. Изобщо, ако замине възрастенъ човѣкъ за другия свѣтъ, той слиза на земята следъ 45—50 години. Децата слизатъ по-скоро, въ продължение на една до три години.

Като казвамъ, че възвишенитѣ сжщества отъ Божествения свѣтъ могатъ да създаватъ ново тѣло на всѣки убить човѣкъ, това не значи, че убийството се допуска. Който убива, той носи тежкитѣ последствия за своето престжпление, независимо това, че животътъ на убития може отново да се възстанови. Това е излишна, ненуждна работа, въ която се изразходва грамадно количество енергия. Веднѣжъ създаденъ, човѣкъ трѣбва да остане на земята, колкото години му сж опредѣлени за свършване на възложената му работа. Преждевременното отнимане живота на човѣка подразбира спиране на неговата еволюция. Следъ време животътъ му пакъ ще се възстанови, но той трѣбва да прави голѣми усилия, за да набави изгубеното време.

Като не разбиратъ законитѣ на живота, хората се убиватъ едни други, както градинаритѣ кастрятъ дърветата си, учителитѣ — своитѣ ученици, обществото — своитѣ членове и т. н. Хората мислятъ, че по този начинъ се възпитаватъ. Градинарътъ кастри дърветата съ цель да ги облагороди, да даватъ по-добри плодове. Учителитѣ възпитаватъ ученицитѣ си въ религиозно отношение, искатъ да ги направятъ религиозни. Ако тѣ отсега нататкъ искатъ да внесатъ въ младото поколѣние религиозно чувство, много сж закъснѣли. Човѣкъ се ражда съ религиозно чувство. То е най-възвишеното и благородно чувство, което човѣкъ носи въ себе си. Ако искате да го присадите отвънъ, вие ще осакатите това, което природата е вложила въ него. Какъ ще накарате човѣка да вѣрва въ Бога, ако религиозното чувство отсжтствува въ него? Въ кой Богъ ще го заставите да вѣрва? Който носи любовта въ себе си, той е силенъ; той не може да не вѣрва. Той обича всички хора и е готовъ на всѣкакви жертви въ името на любовта. Затова Христосъ препоръчва